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Toledo,       de enero de 2004     
 
 
 

Querido amigo: 
 
 
 Por orden del Sr. Presidente, te convocamos a la próxima Asamblea 
General de la Asociación, que celebraremos el próximo martes , día 27  de enero 
de 2004 a las 16 h en primera convocatoria y a las 16.30 horas en segunda 
convocatoria de sesión ordinaria, en los locales de la Asociación, al efecto de 
abordar el siguiente Orden del Día: 
 

1. Lectura y aprobación si procede del acta nº 260 de anterior Asamblea 
General. 

2. Informes del Sr. Presidente 
3. Memoria 2003. Balance económico y actividades realizadas 2003. 

Ingresos y gastos, aplicación de resultados.. 
4. Propuesta de actividades 2004. Presupuesto de ingresos y gastos 2004 
5. Renovación  de vocales de la Junta Directiva 
6. Asuntos varios. 
7. Ruegos y preguntas. 
 
De cara a la renovación de vocales para la Junta Directiva, es necesario que todos 

aquellos que deseen acceder a dichos puesto nos lo notifiquen a nuestras oficinas con 
anterioridad a día 15 de enero de 2004. 
 
 Un fuerte abrazo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 José Vte. Gª-Toledano Arellano 
    SECRETARIO GENERAL 
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ASAMBLEA GENERAL 

ACTA Nº 260 
 

 
 En Toledo, y siendo las 16.30 horas del día 13 de junio de 2003, se reúnen en 
segunda convocatoria de Sesión Ordinaria, la Asamblea General de la A.E.M.C.M, está 
formada por las empresas que se citan en el anexo, al efecto de abordar el siguiente 
Orden del día: 
 1º Lectura y aprobación si procede del Acta nº 253 de anterior Asamblea General. 
 2º Informes del Sr. Presidente. 
 3º Memoria 2002, balance económico y actividades realizadas 2002, ingresos y 
gastos y aplicación de resultados. 
 4º Propuesta de actividades 2003. Presupuesto de ingresos y gastos 2003. 
 5º Sustitución de vocales de la Junta Directiva 
 6º Asuntos varios 
 7º Ruegos y preguntas. 
 Una vez leído el Orden del Día por el SR. Presidente D. José Luis Fuentes 
Pantoja se paso a abordar el mismo llegándose a las siguientes conclusiones sobre 
dichos temas: 
  

PUNTO I.- Lectura y aprobación si procede del Acta nº 253 de anterior 
Asamblea General. 
 Una vez leído el acta nº 253, con sus anexos, por el Secretario General, es 
aprobado por unanimidad de los asistentes. 
  

PUNTO II.- Informes del SR. Presidente. 
 En primer lugar el SR. Presidente D. José Luis Fuentes Pantoja, agradece la 

presencia de todos los asistentes, destacando que todos los asuntos que se traen a la 
Asamblea General han sido aprobados por unanimidad en las distintas comisiones u 

órganos competentes de la Asociación. 
 Tras agradecer la presencia de asociados, destaca: 

No hace un año fui elegido presidente de esta asociación para sustituir a Miguel 
Pantoja quien durante muchos años vino ocupando dicho cargo, y lo hice a petición de 
compañeros de la junta directiva y con el animo de continuar haciendo una asociación 
fuerte y útil para los empresarios. Para ello me fije en primer lugar el objetivo de fomentar 
la participación del empresarios en la vida de la asociación. 

Para ello realizamos un campaña tras las vacaciones que facilitara a nuestra 
oficina, propuestas de tareas que eran de interés empresarial así como fomentar 
asimismo la participación de empresarios en proyectos en curso. 
 
No puedo negar la escasa respuesta de dichos cuestionarios pero deseo dejaros 
constancia que sobre los temas solicitados se esta trabajando en algunos con eficacia y 
otros están teniendo un ritmo de ejecución en función del interés demostrado. 

Dichos cuestionarios nos apuntaban el interés en determinadas cuestiones tales 
como la potenciación de herramientas que coadyuven a la automatización de procesos 
de producción, el fomento de ayudas para comercialización de productos, la 
sensibilización por los costes en materia de residuos y prevención de riesgos, etc., temas 
estos en lo que se esta trabajando y de los que mas tarde informara nuestro secretario. 
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Pero la nota destacable de dicha campaña lo era la participación, que considero 
fundamental para el desarrollo de la asociación. 

Para mayor incidir en dicha participación propugnamos la creación de dos mesas 
de trabajo que a lo largo del tiempo han ido derivando en diversos grupos de trabajo 
(mesa de madera y construcción, mesa del mueble, grupo de La Roda, mesas de 
proyectos, mesa de planificación últimamente, etc) que mas adelante comentara José 
Vicente. 

Con mis apreciaciones anteriores deseo destacar el esfuerzo que estamos 
realizando y que debe tener su reflejo en la participación en la Junta Directiva de vocales, 
lo que como veréis no están siendo atendido por los asociados a la vista de la 
convocatoria cursada y la poca participación habida. 

Ya en su discurso, nuestro anterior presidente, Miguel Pantoja Renilla hablo de las 
dificultadas existentes por los cambios políticos surgidos en el 2001 y 2002, 
especialmente con la creación de nuevas Consejerias, nuevos cargos, etc., por ello, en 
segundo lugar me plantee potenciar nuestra presencia ante la Administración Regional, 
fundamentalmente, para la reivindicación de soluciones para los problemas del sector, 
para ello se ha venido trabajando desde nuestra asociación para ante la Consejeria de 
industria quien esta en intimo contacto con nosotros habiendo enviado a sus técnicos a 
nuestros foros y empresas y ahora ahora os informara el secretario general de las 
actuaciones y proyectos en curso, del que destaco el plan estratégico 

En tercer lugar, el fomento de nuestra presencia en foros de interés: cámara de 
comercio, entidades patronales (CEOE (Comisión de Relaciones Laborales y de 

Seguridad e Higiene), CONFEMADERA, FEDERMUEBLE), entidades financieras (CCM, 
BANCAJA), , universidad, empresas de servicio (OKIAKU, ECA, etc) 

Así mismo, he trasladado al Secretario General mi deseo de estrechar relaciones 
con asociaciones sectoriales existentes en la región para que no se produzcan duplicidad 
de esfuerzos y para que siendo los problemas a atajar los mismos por todos, lo de 
nuestras empresas, uniendo esfuerzos conseguiremos defender mejor nuestros interese 
en estos momentos de especiales dificultades económicas. 

El Sr.  Presidente cede la palabra al Secretario General para que exponga los 
asuntos objeto de estudio y aprobación incluidos en el Orden del Día: 

  
PUNTO III y IV.- Memoria 2.002. Balance económico y actividades realizadas 

2.002. Ingresos y Gastos y aplicación de resultados. Presupuesto de ingresos y 
gastos 2003 y propuesta de actividades 2003 
 En primer lugar,  informa el Secretario General que va a proceder a informar 
conjuntamente de lo tratado en los puntos III y IV, de los que se entrega a cada asistente 
documento referenciado cono “Documentación Asamblea General 2003. 
 En segundo lugar,  informa el Secretario General del contenido de las carpetas 
que se entrega a cada asociado, y que al igual que en años anteriores contiene memoria 
de actividades 2.002 y balances económicos 2.002 propuesta de presupuestos 2.003  y 
actividades y aplicación de resultados. 

• Convocatoria y acta de la asamblea nº 253 
• Balances económicos y aplicación de resultados 2002. Presupuestos 2003. 
• Informe Sectorial 2002/2003 (dossier adjunto) 
• Proyectos de la AEMCM 

. Portalmadera.net 

. Sibelius 

. Plan Estratégico 
• Proyecto en los que colabora la AEMCM 
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. CECAM 

. CONFEMADERA 

. FEDERMUEBLE 

. CTM 
• Actividades varias 
 . Relaciones institucionales y reuniones 
 . Convenios Laborales 
 . Asistencia a Ferias 
 .Formación Continua 
 . Medio ambiente 
 . Servicios Generales (FEDETO) 
 . Relaciones Institucionales 

  . varias 
 

 Informa el Secretario General, que todos los asuntos objeto de acuerdo en éste 
punto, han sido previamente aprobados por la Comisión Censora de Cuentas y la Junta 
Directiva, y tras informar de los puntos enumerados en este apartado, y después de 
solicitar el Sr. Presidente a la Asamblea General si deseaba alguna ampliación de 
información, la Asamblea General aprueba por unanimidad los acuerdos propuestos y 
cuyas referencias se transcriben a continuación. 
 Informa asimismo el Secretario General, que se ha seguido el formato habitual 
para la presentación de los presupuestos y balances, etc 
 -  Memoria 2.002:Acta nº 259, punto III 
 - Balances económicos y actividades 2002, presupuesto ordinario 2003, y 
actividades. Aplicación de resultados. Acta nº 259, punto III 
 

 
Tras aprobar la Asamblea General los presupuestos y los balances de los ejercicios 2002 
y 2003, informa el Secretario General que en relación a la memoria 2002 y actividades 
2003 se ha procedido a la edición de dos documentos que se entregan a cada asistente y 
que contienen la máxima información a cerca de los temas epigrafíados, ellos con la 
intención de mantener informados a los asociados al máximo, y así favorecer su 
participación en la asociación tan demandada por el Presidente en sus intervenciones. En 
el primer documento se pretende aportar datos sectoriales a nivel internacional y 
nacional, tanto del mercado interior como exterior, que se obtienen fundamentalmente de 
diferentes estructuras  (asociaciones) del sector a nivel europeo, nacional, sectorial, 
subsectorial, específicos, etc., foros ellos a los que pertenecemos y en los que 
participamos (CEIBOIS, UEA, CONFEMADERA, FEDERMUEBLE, ANIEME, ETC). 
En dicho documento destacamos aspectos que se están estudiando de los PECOS, 
países de próxima incorporación a la UE y cuya competencia sectorial es cada día mas 
evidente. 
 
 
 
 
 
 

En el segundo documento se informa ampliamente de las actividades en curso en 
la Asociación, así como de proyectos actuales y de próxima ejecución para conocimiento 
de la Asamblea General y aprobación de su gestión. Dichas actividades se relacionan en 
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documentación que incluye participantes y plazos previsto de ejecución  y presupuestos, 
con mención de las entidades ejecutoras y por tanto, responsables de las actuaciones. 

 Dicho documento comprende: 
• Proyectos de la AEMCM 

. Portalmadera.net 

. Sibelius 

. Plan Estratégico 
• Proyecto en los que colabora la AEMCM 

. CECAM 

. CONFEMADERA 

. FEDERMUEBLE 

. CTM 
Por otro lado el Secretario General destaca soluciones tangibles de los proyectos a 
saber: 

• Conexión con Portalmadera.net 
• Edición de Base Regional de Empresas de Castilla la Mancha en papel y 

CD, que se entrego a los asistentes. 
• Guía de Prevención de Riesgos Laborales, que se entrego a los asistentes. 
• Guía de Ecosalud Laboral,  
• La madera en España, editado por CONFEMADERA, que se entrego a los 

asistentes. 
• Proyecto Sibelius, que se contiene en 5 CDs que se explican a los 

asistentes y se pide la colaboración de ellos. 
• Plan Estratégico del Sector, que es explicado a los asistentes y se pide su 

colaboración. 
La Asamblea General, aprueba por unanimidad las actividades realizadas, asi 

como su continuación, delegando en el Presidente y en el Secretario General de cara a 
su continuidad, destacándose la ampliación de actividades a entidades financieras (Caja 
Castilla la Mancha, Bancaja, Cámara de Comercio, y otras referenciadas por el Secretario 
General en su informe). 

 
PUNTO V: Sustitución de vocales a la Junta Directiva 
Informa el Secretario General que si bien esta Asamblea General no es electoral, tras 
haberse producido dos bajas por cierre y cambio de actividades de dos vocales el Sr. 
Presidente que cuenta con delegación expresa de la Asamblea General para la 
sustitución, ha preferido efectuar convocatoria para proceder a tales sustituciones, . Tras 
ello, en plazo ha comunicado su deseo de ser vocal D. Andrés Alonso Parra de Moldurera 
Industrial, S.L., quien es aceptado pro al Asamblea General para la sustitución de D. 
Miguel Pantoja Renilla. Así mismo, si bien fuera de plazo ha existido otra candidatura de 
D. Jesús Rodríguez, de Inrotar, S.L., quien acepta la Asamblea como vocal en sustitución 
de Mimobel, S.L., por cambio de actividad de este hasta el vencimiento de su vocalia con 
en el caso anterior. 
 Así mismo la Asamblea General aprueba que para proceder a sustituciones entre 
sesiones lo sea la Junta Directiva por aprobación de la Junta Directiva de la Asociación. 

 
 PUNTO VI: Asuntos varios 
 Informa el Secretario General de gestiones varias en curso ante la Consejeria de 
Industria, en concreto, ante la Dirección General de Desarrollo Empresarial que pretende 
la potenciación de ayudas para nuestro Sector de modo mas urgente, entre ello se 
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encuentra la ejecución del Plan Estratégico Sectorial que se esta a la espera de que se 
nos apruebe. 
 De ello destaca: 
 Plan Estratégico Regional, para el caso de producirse su aprobación la 
Asamblea General aprueba la formalización de operaciones financieras (créditos o avales 
bancarios) a nombre de la Asociación que nos faciliten la ejecución de tal actividad. 
 Gestiones para la asistencia a Ferias, para el caso de ser titular la AEMCM, se 
plantearía que para cada subsector estratégico se apoyara una feria al año con 
subvención del 40% o del 75% en función de participación individual o colectiva al 
certamen (cabe la posibilidad de conseguir financiación para al FIM y FIMA MADERALIA 
de este año). 

 La Asamblea General aprueba que por la Secretaria General se gestionen tales 
planes y ayudas , delegando en el Sr. Presidente para la formalización de operaciones 
financieras (créditos o avales bancarios) a nombre de la Asaociacion que faciliten la 
ejecución de tales actividades (Plan estratégico, asistencia a ferias, proyecto Sibelius, Y 
Portalmadera.net, ya resultos o en tramite de resolución por la Administración)   
 Otros temas que comenta el Secretario General en la línea anterior son: 

• Proyecto de Innovación Tecnológica 
• Proyecto de calidad de productos 
• Proyecto para la incorporación de diseño 
• Proyecto para la realización de actividades comerciales conjuntas. 

 
 PUNTO VII: Ruegos y preguntas 
 Algunos asistentes dejan constancia de su deseo de participar en algunas 
actividades citadas, tales como Portalmadera.net, Proyecto Sibelius, Plan Estratégico, 
etc. 
 
 
 Y no habiendo mas temas que tratar se dio por finalizada la reunión siendo las 
19.30 horas del día antes citado lo que certifico con el VºBº del Sr. Presidente. 
 
 
 
 
 
VºBº SR. PRESIDENTE    SECRETARIO GENERAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ASISTENTES 
Muebles Celestino García, S.L. Celestino García 
Sillas Inrotar, S.L. Jesús Rodríguez 
Sillas Inrotar, S.L. Orelve Fernández Gómez 
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López y Ocaña, S.A. Jesus Lopez Martin 
La Moldurera Industrial, S.L. Luis Manuel Contreras 
Mesas Dur, S.L.V Cristóbal Durillo 
Cocina Modular, J.M., S.L. Jesús M. Jaime 
Muebles Linares, S.L. José Luis Linares Barroso 
Cosanto, S.L. José Ignacio Barales 
Suin Plas Decoración Pedro García Moya 
Molduras Goya., S.A. José Luis Fuentes Pantoja 
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PROYECTOS DE LA A.E.M.C.M 
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ACTIVIDADES VARIAS 
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Actividades fomento a la comercialización 
 

1. Comercio Exterior 
• Informe exportaciones-importaciones 
madera sin muebles 3º trimestre 
• Informes exportaciones muebles a 
septiembre 03 
• Plan de fomento a la exportación mueble 
ANIEME 
• Plan de fomento a la exportación 
Confemadera 
• Plan de fomento UNEX 
• Plan de Cámara de Comercio 

 
2. Comercio Interior 

• Mogar 
• Fim y FIMMA-MADERALIA 

 
3. Varias Actividades 

• Área internacional de  FEDETO 
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COMERCIO INTERIOR 
 

 
 Durante 2003 se ha pedido subvención a un total de 20 empresas asociadas a la 

AEMCM.: 

  
MOGAR: Han asistido un total de 6 empresas asociadas a la AEMCM, que han 

presentado expedientes individualizados para el cobro de subvenciones. 

 

FIM-MUEBLE Y FIMA-MADERALIA: Han asistido 14 empresas de la asociación , 

habiéndose presentado expediente a nombre de la asociación concediéndonos un 

40% de la subvención solicitada. 

 Las empresas asistentes a la FIM-MUEBLE han sido las siguientes: Arte Dys, 

S.L., Anfe, S.A., Casadalba, S.A., Eriador, Hermanos Lancha, S.L., Vifesa, S.A., 

Marktex, SAE:, Lopez y Orgaz, S.L., Navamobel, Soc.Coop. Ltda.., Industrias 

Tagar, S.l.,  

 Las empresas asistentes a la Maderalia han sido las siguientes: Uniarte, S.A., 

Docavi, S.A., ., Visel, S.A., Hnos. Palencia 

 

 PROGRAMA DE ACTUACIONES 2004 

A) Comercio Exterior: Solicitada subvención para la asistencia a Feria de Paris 

(7-12 de enero), Feria de Colonia (19-24 de enero), Saca Quadrum Italia (19-

22 de Febrero), Zow Bad Salzuflen ( 9-12 de febrero), Fimma brasil (18-22 de 

marzo), Zow Moscu (26-29 de abril) 

Las empresas son: Arte Dys, S.L., Meka Block, José Sánchez Girón, S.L., 

Molduras Goya, S.A., Molduras García e hijos, Moldurera Toledana, Top Form, 

B) Comercio Interior: solicitada subvención para la asistencia a Ferias Mogar 

(20-25 abril), Feria de Mueble de Valencia (última semana de septiembre),  

Ofitec (24-28 febrero), Mobiliaria (25-28 febrero), Salón Inmobiliario (23-26 

junio), Zow Madrid (8-11 junio) 

Las empresas son: Anfe, S.A., Hnos. Lancha, S.L., Muebles Linares, S.L., Grupo 

RCR, S.A., Somires Marpe, S.L., Arte Dys, S.L., Marktes, SAE, Muebles la 

Soledad, S.l, Invisa, Elebema, S.A., Tahisa., Díaz Sta. Cruz,  Inrotar, S.L., Vifesa, 

S.A., Ind. Tagar, S.L., Fabian Gomez Giron, S.L., Atreví, S.A., . 
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VARIAS ACTIVIDADES 

  

ÁREA INTERNACIONAL DE LA FEDERACIÓN EMPRESARIAL TOLEDANA: 

 

• Seminario sobre el mercado Ruso: al que asistieron 4 empresas asociadas 
(Isabelo Madrid, S.A., Marco-Decor, S.A., Meka-Block, S.A. y Puertas San Rafael) 

• Seminario sobre mercado Taiwán: al que asistió 1 empresa Euro Maderas, S.L 

• Seminario sobre Brasil: Asistiendo 3 empresas asociadas (Hnos. Luengo 
Molero, S.L., Muebles Navamuel, S.L., y Oro Verde) 

• Jornadas sobre marcas y patentes: Asistió a esta reunión personal de la 
AIMCM, asi como las empresas Meka-Block, Oro Verde y Ruarte, S.L.. 

• Delegación de empresas a Milán: participo la empresa Muebles Navamuel, S.L. 

 

CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA DE TOLEDO 

 

• Jornada sobre anteproyecto del Plan Cameral del Mueble 2004: a la que 
asistió en Secretario General 

• Jornada sobre Chile: a la que asistió el Secretario General 
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CONVENIO LABORAL 
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CONVENIO COLECTIVO PROVINCIAL PARA INDUSTRIAS 

DE LA MADERA 

 
 
Convenio Colectivo para el periodo enero/diciembre 2003,   

En primer lugar se ha procedido a la actualización  con las Centrales Sindicales 

de los cambios necesarios para el período 01.01.03 al 31.12.03 

Así mismo se han venido negociando con la Centrales Sindicales la 

Transformación del sistema de Clasificación Profesional de Categorías vigentes por el 

nuevo, en base a grupos profesionales, sin existir a la fecha acuerdo  

 

Convenio Colectivo para el periodo enero/diciembre 2004 

Como consecuencia del dato de inflación anual para el año 2003 del 2,6%, y 

procediendo  la actualización del Convenio  para el 2004, al haberse excedido en el 2003 

el IPC previsto del 2% hasta el 2,6% procede revisar los salarios establecidos para el 

2003. Para ello  se mantuvieron reuniones con la Centrales sindicales  habiéndose 

planteado para el año 2003 las tablas definitivas y otros aspectos revisables, y, así 

mismo, para el año 2004 idénticas cuestiones han sido planteadas y en su caso 

acordadas. 
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OFICINA EN BRUSELAS PARA 
 EL SECTOR DE LA MADERA
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ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL 

 MEDIO AMBIENTE 
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ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL MEDIO AMBIENTE 

 
Así mismo durante 2003 el departamento de Medio Ambiente ha realizado 

diagnosis a unas 60 empresas, ha puesto en marcha la evaluación y el almacenamiento 

selectivo en 40 empresas, y  ha realizado la adecuación administrativa de las empresas a 

la nueva Ley de Residuos 10-98, preparación de diversos documentos a las empresas ( 

alta en el registro de RTPS, solicitud de admisión de RTPS (una por residuo), admisión 

de RTPS (una por residuo), documentos de control y seguimiento interno de empresas, 

así como la gestión del resto de servicios (transportes autorizados, revisión de cargas, 

envases, etc.). 

 Así podemos terminar diciendo que el número de empresas que han gestionado 

residuos durante 2003 han sido 50, que ha supuesto un volumen de recogida de mas de 

un millón trescientos mil  de Kg., de residuos (disolventes, envases metálicos, envases de 

plásticos, inertes contaminados, lodos de disolvente, lodos de cabina, polvo de lijado, 

barnices y pinturas, trapos contaminados, lodos de encoladoras, y  resto de colas secas).
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SERVICIOS GENERALES DE LA FEDETO 
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SERVICIOS GENERALES 

 
FEDERACION EMPRESARIAL TOLEDANA 

 A través de la Federación Empresarial Toledana, se facilita a los asociados 

asistencia técnica a través de sus departamentos de: 

• Departamento Económico Financiero- Fiscal, destacando el seguimiento 

de tributación local (ordenanza de Quintanar, Illescas, Sonseca, Torrijos 

y Ocaña), así mismo se destaca la firma de convenios a saber: 

- Renting.con la firma ING-CAR LEASE, para vehículos 

- Línea ICO . 

- Seguimiento en el Instituto de Finanzas de la Región 

- Convenios con entidades bancarias: CCM, Caja Rural, BSCH, 

Caja Madrid, La Caixa, BBVA 

• Oficina de Comercio Exterior, destaca la creación de servicio de 

deposito aduanero, el boletín de Comercio Exterior BOCEX que se 

publica todos los meses, la realización de  delegaciones comerciales a 

Alemania, y a Marruecos (mueble Kit), la realización de seminarios sobre 

aspectos técnicos del comercio exterior, y diversas charlas informativas 

en distintas localidades de la provincia (Talavera, Quintanar, Ilescas, 

Sonseca, Tembleque, etc), participación en el Instituto Regional de 

Exportación 

• Área de innovación  y calidad 

• Departamento jurídico laboral 

• Oficina de Prevención de Riesgos Laborales 

• Sección de Consumo 

• Sección de Formación 
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RELACIONES INSTITUCIONALES 
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RELACIONES INSTITUCIONALES Y REUNIONES 
COLECTIVAS 
 
Patronales  

 
1 A.E.M.C.M 

Asamblea General Ordinaria: Celebrada el pasado 13 de junio de 2003, con la 

asistencia de 11 empresas asociadas. 

 Juntas Directivas Ordinarias. Durante 2003 se han celebrado, a lo largo del año, 

un total de 6 Juntas Directivas de la asociación, con la asistencia de los vocales 

pertenecientes a la Junta Directiva. 

 Mesa de Madera y Construcción. Durante el año 2003 se han celebrado 

reuniones, con la asistencia de empresas fabricantes de puertas. 

 A dichas mesas se han incorporado las empresas: Uniarte, S.A., Artevi, 

S.A., Bricoblock, S.A., Guillén, S.A, Dermaco, S.,A., Artema, S.A., Barmovi, S.A., 

Maderas San Rafael, S.A., Proma, S.A. 

 Mesa de Madera y Mueble. Durante el año 2003 se han celebrado reuniones, con 

la asistencia de empresas fabricantes de muebles,  habiendo contado con la 

presencia tanto de técnicos de las consultoras y entidades colaboradoras con la 

AEMCM, como con representantes de la Consejería de Industria.  

 A dichas mesas se han incorporado las empresas: Muebles Lancha, S.L., Vifesa, 

S.A., Elbema, S.A., Galmueble Soc. Coop. Ltda., Cosanto, S.L, Fernan Rodri, S.L., 

Grupo R.C.R.,S.L., Manchamobel, S.A., Indema, S.A., Anfe Mueble, S.L, López y 

Ocaña, S.A., Cocina Modular JM, S.L., Celestino García Sánchez, Antonio 

Navamuel Esperanza, Losal, S.A.,  
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 Grupo la Roda (Albacete). Se han mantenido reuniones en la Roda, la primera a 

la que asistieron los Secretarios de Valencia, Murcia, y el Secretario de 

CONFEMADERA y la segunda a la que asistieron los Secretarios mencionados 

anteriormente con empresarios de sus regiones, siendo el objeto de las citadas 

reuniones: 

• El de recoger la opinión y el sentir de las empresa sobre la delicada 

situación del sector del mueble,  

•  Reflexionar conjuntamente sobre los cambios que se están registrando 

• Y realizar una propuesta de actuación (organizativo a nivel autonómico y 

nacional, estratégico y empresarial) 

• Así mismo se celebro una reunión preparatoria de la entrevista prevista 

con Isabel Barreiro , Directora General de PYME y la Dirección General 

autonómica prevista para junio. 

• Se adjunta documentación informativa. 

• En dicho grupo han venido participando las empresas: Lopez y Ocaña, 

S.A., Indema, S.A., Losal, S.,A., Francisco Lopez Exojo, S.A. 

 

2 CONFEMADERA. Asistencia a reuniones estatutarias comité Ejecutivo, Junta 

directiva y Asamblea General (8 reuniones) 

 .- Comisión Paritaria de Formación de la Madera: La comisión Paritaria 

Sectorial, compuesta por Patronal y Sindicatos, ha jugado un papel importante 

como asesora de FORCEM en lo referente a la convocatoria de planes formativos 

2003 

.- Comisión Paritaria/negociadora y grupos de trabajo del Convenio Estatal 

de la Madera: La comisión Paritaria/negociadora del Convenio compuesta por 

Patronal y Sindicatos, ha tenido un papel muy importante como asesora en temas 

relacionados con el Convenio Estatal 

.- Plan Estatal de Formación Medioambiental, , durante el años 2003 se ha 

asistido a 2 reunión. 

  



 - 24 -

 

3. FEDERMUEBLE, Asistencia a reuniones estatutarias comité Ejecutivo, Junta 

directiva y Asamblea General (8 reuniones) 

 

4. Participación en organizaciones de ámbito Regional / Provincial 

 

• CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA DE TOLEDO, tras las elecciones 

celebradas en el 2002 se incorporan tres representantes por nuestra 

Asociación al Pleno de la Cámara de Comercio: Dª Juana López (Visel, S.A.,), 

D. Raúl Parrilla Galán (Galmueble, Soc. Coop. Ltda.) y D. José Luis Fuentes 

Pantoja (Molduras Goya, S.A.) por delegación del  Presidente de la Cámara 

Fernando Jerez.  

 

PATRONALES 

• CEOE (Confederación Española de Organizaciones Empresariales),  

• CEI-Bois: El pasado 20 de noviembre tuvo lugar Asamblea General de CEI 

Bois  en Ghent (Bélgica) en el marco de la semana europea de la madera. En 

esta ocasión la federación anfitriona fue la Federación Belga FEBELBOIS. 

Entre los puntos del orden del día merecen destacar: 

- Mapa de caminos 2010 para las industrias europeas de la madera 

- Asuntos internacionales, técnicos, medioambientales, forestal de 

materias primas, asuntos sociales, promoción, lobbying. 

• FEVAMA (Federación Valenciana de la Madera), con la asistencia al acto 

de la celebración de su XXV aniversario 

• AIDIMA (Instituto Tecnológico de Valencia) 

• ASOCIACION REGIONAL DE EMPRESARIOS DE MURCIA,  con la 

asistencia al acto de la celebración de su XXV aniversario 

• UNEMAC (Unión de empresarios de la Madera de Córdoba) 

 
ORGANIZACIONES SINDICALES 

 
• MCA-UGT, asistencia al congresos provincial de MCA 

• FECOMA-CCOO, asistencia a la Asamblea de FECOMA de Castilla la 

Mancha. 
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ENTIDADES ORGANIZADORAS DE FERIAS COMERCIALES 

• IFEMA (Instituto Ferial de Madrid).  

• FIM (Feria Internacional del Mueble de Valencia) 

INSTITUCIONES PUBLICAS 
 

• MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA 

• MINISTERIO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA, reuniones con el Subdirector 

General de Calidad D. Antonio Muñoz Muñoz 

• CONSEJERÍA DE INDUSTRIA Y TRABAJO DE CASTILLA LA MANCHA, 

reuniones con el Director General de Desarrollo Industrial D. Eduardo Martinez 

• CONSEJERÍA ECONOMIA Y HACIENDA DE CASTILLA LA MANCHA  

• CONSEJERIA DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA, reuniones con el Director 

General I+D+I D. Rafael Ariza 

• INEM, reuniones con el Director General sobre contratación 

 PARTICIPACION EN OTRAS ENTIDADES 
 

• FORCEM (Fundación para la Formación Continua en las Empresas), 

Durante 2003, se han mantenido 4 reuniones de la Comisión FORCEM. 

• CONSEJO ECONOMICO Y SOCIAL, en el año 2003, se han mantenido 16 

reuniones de esta comisión, a las que ha asistido el Secretario General. 

• JURADO ARBITRAL DE CASTILLA LA MANCHA, en el año 2003, se han 

mantenido  reuniones de esta comisión, a las que ha asistido el Secretario 

General 

• REVISTA “MADERA Y MUEBLE EN FORMACION”, Durante 2003 se han 

mantenido diversas reuniones, a las que ha asistido personal del CTM y se han 

publicado un total de 4 ejemplares durante este año. 

• COMISIÓN SOLIMAT,  en el año 2003, se han mantenido 4 reuniones de 

esta comisión, a las que ha asistido el Secretario General. 

OTRAS INTERVENCIONES 
 

• Congreso Nacional de Mueble COSMU 

• Congreso Nacional del Mueble de diseño (AREMA) 
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OTROS PROYECTOS 
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PROYECTOS EN LOS QUE COLABORA LA AEMCM 
 
 

• Proyectos en colaboración con CECAM (Confederación de 
Empresarios  de Castilla la Mancha) 

El objetivo general del PROYECTO REDCO – CECAM, es a medio y largo plazo la 

difusión de la cultura de la cooperación y sobre todo la extensión e implantación de su 

práctica entre las PYME de la región. 

 

• Proyectos en colaboración con CONFEMADERA (Confederación 
Estatal de la Madera) 

 
Programa LIFE: Proyecto ReIntegra sobre desarrollo de las experiencias pilotos 

en temas de medio ambiente 

 Programa Plan PYME. Proyecto PCPM 2003, que incluye los servicios para este 

año 2003de: Acceso a nuevos mercados, sostenibilidad medioambiental del sector, y 

Gestión en las microempresas artesanales  

 Programa Fundación Prevención de Riesgos Laborales: Proyecto Maquinas 

con toda seguridad, para este proyecto se está elaborado el CD de Prevención de 

Riesgos donde se recogerán todos los subprocesos del sector de la madera. Así 

mismo, se continua trabajando en la elaboración de la Guía de adaptación de las 

máquinas al RD 1215/97 

 Programa Fundación biodiversidad: Proyecto al Plan Nacional de Formación 

Medioambiental, que se encuentra pendiente de resolución definitiva por parte de la 

fundación biodiversidad. 

 Programa del Ministerio de Educación: Convenio de colaboración para la 

elaboración de una propuesta de colaboración con el Ministerio de Educación, Cultura 

y Deporte para el desarrollo de programas de interés mutuo centradas en acciones de 

dinamización de la formación profesional. 

 Programa Leonardo Da Vinci: Proyecto “STOP & RESTARTE- Spiral Training for 

training Operators: Refreshinnng Skill, Tools and Remotivating on Target”, se 

presenta una colaboración en un proyecto Leonarda Da Vinci presentado por 

FEDERLEGNO-ARREDO 
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• Proyectos en colaboración con FEDERMUEBLE (Federación Estatal 

del Mueble) 
 

Programa Plan PYME: Proyecto diseño tutelado, Se han realizado ya tres 

jornadas de las cinco previstas y se ha identificado y seleccionado a las empresas 

participantes en las experiencias de diseño tutelado. 

 

Proyecto en colaboración con el DDI (Sociedad Estatal para el Desarrollo de 

diseño y la Innovación): Que posibilita la cofinanciación de diseño en PYMES 

con cofinanciación hasta el 90% (máximo inversión 6.000 €) en: 

• Diseño de marca / logotipo, incluyendo la papelería básica 

• Diseño de embalajes o envases, dependiendo del tipo de productos de que 

se trate. 

• Diseño de un catálogo básico completo 

• Diseño de un folleto de presentación de la empresa 

• Diseño de un anuncio en prensa 

• Diseño de página web 

• Etc. 

 
Proyecto Domus Mediterránea 
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• Proyectos en colaboración con el CTM (Centro Tecnológico de la 

Madera) 
 

• Proyecto de secado: Que pretende la determinación experimental de las 

condiciones del secado de la madera natural y tableros en fabricas de la región y 

su optimización en base a un examen experimental paralelo en cámaras 

climáticas contrastado con los modelos matemáticos existentes.  

 

• Proyecto de Xiloarcilla: El objetivo de este proyecto es la valorización de 

los residuos de las industrias de la madera de Castilla la Mancha en la 

fabricación de productos cerámicos para la construcción.  

 

• Proyecto Europuertas: El objetivo de este proyecto es el de  Investigar 

sobre la mejora en las puertas fabricadas con productos derivados de la 

madera: Propuesta de acción de mejora de comportamiento en resistencia, 

reacción al fuego y acústica. 

 
 

 
 
 
 


